



JURIJ

TRETJA ADVENTNA • 17. december 2023 • leto XX • št. 51



Zgradimo most iz plusov

Še malo ... Še malo pa bomo skupaj z družino pred božičnim drevescem s polnimi želodčki kramljali in se veselili. Ati bo spet povedal kakšno pridigo, kako smo lahko srečni, brat bo trgal ovojni papir iz daril, ki jih je mama zavijala dolgo v noč, odigrali bomo kakšno družabno igro in odšli vsak po svoje. Na koncu vsakega božiča me tako prevzame misel: »Bogati smo.« Morda se ne kopamo v denarju in nima vsak izmed nas svoje

kopalnice, imamo pa to, kar je najpomembnejše: ljubezen, zdravje in zavetje.

Danes smo na adventnem vencu prižgali tretjo svečko, ki ponazarja Veselje. Kaj pa sploh je veselje? V SSKJ piše, da je veselje prijetno duševno stanje, ki se izraža v vedenju in odnosu do življenja.

Veselje si vsak interpretira po svoje. Bolj kot smo

odrasli (ne starejši!), bolj vidimo srečo tudi v nematerialnih stvareh. V zadnjem času vodim evidenco plusov in minusov v mojem življenju.

Verjetno se vam je porodilo vprašanje »Kakšni plusi, kakšni minusi?« Naj razložim. Na začetku študijskega leta, sem želela dobiti vpogled v moje življenje. Vsako dejanje, ki me je razveselilo sem označila kot plus in obratno, negativno dejanje kot minus. Pa sem kar hitro trčila ob oviro, ko se o nekem dejanju nisem mogla opredeliti. To me je pripeljalo do spoznanja, da lahko vsak človek v svojem življenju najde pluse, če si tega res želi.

Plusi iz minusov

Plusi izhajajo iz minusov. Poglejmo si na primer tako imenovano verižno reakcijo. Nedavno sem si z družino ogledala film, ki je pod drobnogled vzel dogajanje med hladno vojno. Jugoslavija naj bi med hladno vojno izdelovala atomsko bombo, a jih je pred končnim rezultatom vedno ustavil alarm za radioaktivnost. Vodja eksperimenta, ki je bil pod konstantnim pritiskom s strani »višjih sil« je tako ta alarm na skrivaj izklopil. Ko je bil s svojo ekipo čisto blizu konca, pa je eksperiment spodletel in celotna ekipa se je zastrupila: bili so radioaktivni. Odšli so na zdravljenje v Francijo, kjer je bil zdravnik Georges Mathé, da bi jih rešil, primoran kot prvi izvesti presaditev kostnega mozga, ki se še danes opravlja pri procesu zdravljenja kostnega raka. Tako se je iz negativnega dejanja - minusa razvilo pozitivno dejanje - plus, ki je do danes rešilo že na milijone življenj.

Postavimo mostove

Letošnja poslanica luči miru iz Betlehema pravi: Postavimo most, kjer ga ni. Prižgimo luč, kjer še ne gori. Zgradimo most plusov in še v največjih minusih prižgimo luč — poiščimo plus.

V okviru projekta Luč miru iz Betlehema sem ta teden obiskala Dom starejših občanov, saj smo tudi tja skavti ponesli plamen. Že ko sem vstopila, me ja zajela neka toplina. Ravno tedaj so imeli proslavo in s sovoditeljico Saro so naju povabili, da se jim pridruživa ter jim prineseva plamen. Moram priznati, da se mi je kar milo storilo, ko sem lahko iz njihovih obrazov razbrala, kako veseli so, kljub temu da nimajo veliko. Razveselila jih je zgolj družba, malo glasbe in kozarec penine. In to je zagotovo bil plus mojega dneva.

To me je pripeljalo do zaključka, ki pravi, da bi srečo morali iskati v majhnih stvareh. S tem bo naš vsakdan navdan z veseljem in živeli bomo življenje, ki ga je res vredno živeti.

Zavedati se moramo, da so v življenju največ vredni ljudje, ki nas imajo zares radi. Oni poskrbijo, da naš minusi manj bolijo in zato so oni definitivno naš največji plus.

Sara Vehovar, stegovodkinja





Srečanja
ALFA
Šentjur
16. 1.
2024

NOV CIKEL SREČANJ ALFA PRI NAS

Po zelo pozitivnih odzivih na prva srečanja Alfa pri nas v začetku letošnjega leta, z veseljem napovedujemo začetek nove serije teh srečevanj v začetku novega leta. Lepo vabljeni, da se pridružite tej skupni poti raziskovanja življenja in vere ter zlasti medsebojnega bogatenja.



Prvo srečanje bo v torek, 16. januarja. Srčno vas vabimo, da se pridružite in skupaj hodimo po tej poti rasti, skupnosti in novih spoznanj.

Ne odlašajte s prijavo!

← Prijavnica je v QR kodi

Alfa

Prisluhnite še zadnji
letošnji adventni

↓ ZGODBI ↓



Vokalna skupina GLASOVIR vabi na koncert z naslovom "Luč" - večer gospelov in spiritualov, v nedeljo, 17. decembra, ob 17. uri.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: PON - PET: 8.30-10.30, TOR in ČET: 19h-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: [▶](#) YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja 17. december	TRETJA ADVENTNA NEDELJA	7h: za župljane in dobrotnike 9h: + Luka Straška (obl.) + Karla in Karolino Jug (obl.) + Jožico Vodeb + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo + Ivana Lipuša (30. dan)
ponedeljek 18. december	Sveti Teotim	18.30: + Franca Močnika + Julijano Smeh (obl.)
torek 19. december	Sveti Urban	18.30: + Janeza Straška + Adolfa Bergleza + starše Debelak in sorodnike
sreda 20. december	Sveti Evgen	8h: + Ano Fidler
četrtek 21. december	Sveti Peter K.	18.30: + Štefanijo Lubej + Mihaela Gorjupa (obl.) in Danico Guček + Antonijo Zdolšek in Anico Trunkl
petek 22. december	Sveta Franciška	18.00 molitev pred Najsvetejšim 18.30: + Marjana Korošca + Magdaleno Korošec + Jožefo Rečnik (30. dan)
sobota 23. december	Sveti Janez K.	18.30: + Draga Arzenška in Luka Fidlerja + Angelco Arzenšek + Karolino (obl.) in Ivana Cmoka + starše in sestro Gračner in sorod., za starše in brata Čokl in sorod. + Janeza in Ano Golob
nedelja 24. december	ČETRTA ADVENTNA NEDELJA SVETI VEČER	9h: + Alojzija Slomška + Pavla Kukoviča + Ivana, Marijo in Ljubico Masnec 18h (večerna polnočnica): + Franca Močnika 20h (družinska polnočnica): + Janeza Piška 22h (Ahac): + Liziko in Alojza Sitarja, Marijo in Andreja Centriha in sorod. 24h (slovesna polnočnica): + Jožico in dva Edija Rebernika